	UBND TỈNH HẢI DƯƠNG
	CỘNG HÒA XÃ HỘI CHỦ NGHĨA VIỆT NAM

	SỞ NỘI VỤ
	Độc lập - Tự do - Hạnh phúc

	

	
Hải Dương, ngày     tháng 8 năm 2021


TRÍCH NGANG THÀNH TÍCH

ĐỀ NGHỊ CHỦ TỊCH NƯỚC TẶNG THƯỞNG HUÂN CHƯƠNG LAO ĐỘNG HẠNG BA
	TT
	Tên đơn vị/
cá nhân
	Thành tích đạt được
	Các hình thức/danh hiệu
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	I
	HUÂN CHƯƠNG LAO ĐỘNG HẠNG BA:

	Tiêu chuẩn: Căn cứ Điểm a Khoản 4 Điều 24 Nghị định 91/2017/NĐ-CP quy định: Huân chương Lao động hang Ba để tặng cho tập thể hoàn thành xuất sắc nhiệm vụ, gương mẫu chấp hành tốt chủ trương của Đảng, chính sách, pháp luật của Nhà nước, nội bộ đoàn kết và lập được thành tích xuất sắc, có phạm vi ảnh hưởng và nêu gương trong lĩnh vực thuộc bộ, ban, ngành, tỉnh, đoàn thể trung ương được bộ, ban, ngành, tỉnh, đoàn thể trung ương công nhận.

	1
	Đảng bộ, chính quyền và nhân dân huyện Tứ Kỳ
(Nhân dịp 25 năm tái lập huyện và đón nhận huyện đạt chuẩn Nông thôn mới)
	Sau 25 năm tái lập huyện (1996), dưới sự lãnh đạo của Tỉnh ủy, HĐND, UBND tỉnh Hải Dương, Đảng bộ, chính quyền nhân dân huyện Tứ Kỳ đã đạt được những thành tích rất đáng trân trọng, góp phần vào phát triển kinh tế - xã hội chung của tỉnh Hải Dương. Đặc biệt, giai đoạn 2015 -2020, trong điều kiện có nhiều khó khăn, thách thức, song Đảng bộ, chính quyền và Nhân dân trong huyện đã đoàn kết, nỗ lực phấn đấu đạt được những thành tựu quan trọng trên các lĩnh vực: Tổng giá trị sản xuất năm 2020 ước thực hiện 7.013,7 tỷ đồng, tốc độ tăng bình quân 10,7%/năm. Cơ cấu kinh tế chuyển dịch theo hướng tích cực, tỷ trọng nông nghiệp - công nghiệp, xây dựng - dịch vụ đạt 24,1%- 45,2%- 30,8%. Thu nhập bình quân 51 triệu/người; kết cấu hạ tầng kinh tế - xã hội được đầu tư, nâng cấp. Lĩnh vực văn hóa- xã hội có nhiều tiến bộ; quốc phòng an ninh được giữ vững. Các chính sách an sinh xã hội được quan tâm thực hiện tốt. Đời sống vật chất, tinh thần của nhân dân được cải thiện, nâng cao. Hoạt động của hệ thống chính trị ngày càng nền nếp, hiệu quả hơn.
Trong những năm trở lại đây, dựa trên thế mạnh của địa phương, Cấp uỷ, chính quyền huyện Tứ Kỳ đã chú trọng lãnh đạo, chỉ đạo phát triển nông nghiệp theo hướng sản xuất hàng hoá, đẩy nhanh việc chuyển dịch cơ cấu cây trồng vật nuôi, nâng cao hiệu quả kinh tế và tăng thu nhập cho người lao động; từng bước áp dụng các tiến bộ khoa học kỹ thuật, công nghệ sinh học vào sản xuất. Với đặc thù một huyện thuần nông, độc canh cây lúa, đến nay huyện Tứ Kỳ đã nhanh chóng vươn lên thành một huyện tốp đầu trong tỉnh về sản xuất nông nghiệp. Thành xuât sắc tiêu biểu như:
- Giá trị sản xuất nông nghiệp năm 2020 ước đạt 1.943,7 tỷ đồng, tăng bình quân 1,35%/năm. Năng suất lúa bình quân năm đạt 116 tạ/ha. Thực hiện quy vùng sản xuất tập trung theo hướng một vùng, một trà, một giống tại 100% xã, thị trấn với khoảng 60-70% diện tích đất canh tác. Trồng cây ăn quả và mô hình trồng lúa kết hợp với nuôi trồng thủy sản và thủy đặc sản hiệu quả kinh tế gấp 1,5-2 lần so với canh tác lúa truyền thống. Giá trị sản phẩm thu hoạch trên 1ha đất trồng trọt và nuôi thuỷ sản bình quân đạt trên 145 triệu đồng.
 - Trong lĩnh vực nuôi trồng thủy sản: Tứ Kỳ là huyện có diện tích nuôi trồng thủy sản và năng suất và sản lượng đứng đầu toàn tỉnh (Diện tích thủy sản là 1.771 ha, năng suất 6,2 tấn/ha). Toàn huyện 66 vùng sản xuất thủy sản tập trung với tổng diện tích 1.300 ha, năng suất nuôi thủy sản tại các vùng tập trung đạt từ 15-20 tấn/ha, cá biệt có hộ đạt 35-40 tấn/ha. Giá trị sản xuất/ha thủy sản đạt trên 400 triệu/ha (cao nhất tỉnh).
  Năm 2021, huyện đã xây dựng một vùng sản xuất thủy sản ứng dụng cao liên vùng Tái Sơn-Quang Phục-Tân Kỳ với tổng diện tích 296ha theo các tiêu chí tại Quyết định số 66/2015/QĐ-TTg của Thủ tướng chính phủ. Đây sẽ là vùng sản xuất tập trung, liên vùng, liền vùng, ứng dụng công nghệ cao trong sản xuất; tổ chức sản xuất và tiêu thụ sản phẩm liên kết theo chuỗi giá trị; có tổ chức đầu mối của vùng là doanh nghiệp, hợp tác xã, hợp đồng thực hiện liên kết trong san xuất, hiệu quả kinh tế cao, chất lượng sản phẩm đạt VietGAP; có cơ sở hạ tầng tương đối hoàn chỉnh về hệ thống giao thông, thủy lợi, điện, thuận lợi cho sản xuât hàng hóa. Toàn huyện đang tập trung nguồn lực, quyết tâm cao xây dựng thành công vùng liên vùng thủy sản 296ha. Đây sẽ là vùng liên vùng thủy sản ứng dụng công nghệ cao đầu tiên trên toàn tỉnh. 

 Để khắc phục tình trạng bỏ ruộng hoang không canh tác tại các khu vực triều trũng, huyện Tứ Kỳ đã xây dựng thành công mô hình ao nổi nuôi trồng thủy sản. Đến nay, tổng diện tích ao nổi đạt 238 ha. Đây là mô hình với nhiều điểm ưu việt như mức đầu tư thấp, dễ chăm sóc, quản lý, trong trường hợp cần thiết có thể chuyển trả lại mặt bằng để tiến hành canh tác lúa, năng suất nuôi trồng có thể đạt 20-25 tấn/ha, giá trị sản xuất đạt 600 triệu/ha, trong thời gian qua đã có nhiều tổ chức, cá nhân tại nhiều tỉnh, thành đến tham quan học tập kinh nghiệm.

Mô hình nuôi cá lồng trên sông được bắt đầu thực hiện từ năm 2017 đem lại hiệu quả kinh tế cao do phư​ơng thức nuôi này có nhiều ​ưu điểm. Toàn huyện có 912 lồng, sản lượng đạt 3650 tấn/năm, đứng thứ ba trên toàn tỉnh về số lượng lồng nuôi và đứng thứ nhất tỉnh về năng suất nuôi trồng.

- Về phát triển vùng sản xuất hữu cơ: Tứ Kỳ là huyện thuộc hạ lưu sông Thái Bình và Sông Luộc, thiên nhiên đã ưu đãi hình thành các vùng bãi bồi ven sông hội tụ đủ các điều kiện thuận lợi về chất đất, điều kiện về thủy lý, thủy hóa để các loài thủy đặc sản rươi, cáy có thể sinh trưởng và phát triển tốt với chất lượng sản phẩm cao vượt trội so với các nơi khác. Nhận thấy giá trị kinh tế cao mà loài thủy đặc sản này mang lại và để phát huy tối đa thế mạnh huyện có để nâng cao đời sống cho người dân, Huyện ủy, HĐND, UBND huyện đã xác định việc phát triển vùng sản xuất hữu cơ, gia tăng giá trị sản phẩm trở thành nhiệm vụ trọng tâm trong phát triển kinh tế nông nghiệp. Các sản phẩm nông nghiệp hữu cơ sẽ trở thành điểm sáng trong bức tranh kinh tế nông nghiệp của huyện, từng bước khẳng định thương hiệu sản phẩm, hướng tới xuất khẩu sản phẩm theo đường chính ngạch
 Từ năm 2015 đến nay, các giống lúa chất lượng như J02, Huyết Rồng, ST25, Bắc Hương được đưa vào sản xuất tại vùng bảo tồn và khai thác rươi, cáy với phương thức canh tác hoàn toàn tự nhiên, không sử dụng các sản phấm hóa học đã tạo ra sản phẩm gạo bãi rươi sảm xuất theo hướng hữu cơ đạt chất lượng cao, là loại gạo đặc sản của huyện Tứ Kỳ có giá bán trên thị trường từ 50.000-55.000 đồng/kg cao hơn nhiều so với nhiều loại gạo đặc sản khác. Hiện nay, tổng diện tích bảo tồn và khai thác có hiệu quả thủy đặc sản rươi cáy, kết hợp với trồng lúa hữu cơ trên toàn huyện đạt 257 ha, dự kiến đến năm 2025, tổng diện tích sẽ đạt 626ha. Năng suất rươi đạt bình quân 0,7- 0,8 tấn/ha; cáy đạt 0,3-0,4 tấn/ha; lúa bãi rươi đạt 41 tạ/ha, tổng giá trị bình quân đạt từ 400-450 triệu/ha/năm (cao hơn 20-30% so với sản phẩm rươi, cáy của nhiều địa phương khác), đem lại lợi nhuận cao cho người sản xuất. Năm 2016, sản phẩm rươi, cáy của huyện Tứ Kỳ đã được Cục sở hữu trí tuệ cấp chứng nhận nhãn hiệu tập thể; năm 2018 HTX dịch vụ nông nghiệp An Thanh là HTX đi đầu trong công tác bảo tồn, khai thác rươi cáy, sản xuất lúa hữu cơ bãi rươi đã đạt giải nhất Giải thưởng VIETFARM - Tự hào nông sản việt; năm 2019, sản phẩm rươi cấp đông, cáy cấp đông được UBND tỉnh Hải Dương chứng nhận là sản phẩm OCOP 4 sao, sản phẩm gạo bãi rươi được chứng nhận sản phẩm OCOP 3 sao. Hàng năm, sản phẩm rươi, cáy cấp đông đã được xuất khẩu sang Trung Quốc theo đường tiểu ngạch, bước đầu đạt được một số hợp đồng thu mua sản phẩm đề xuất khẩu theo đường chính ngạch. 
Năm 2019, huyện đã được Bộ Nông nghiệp và PTNT, UBND tỉnh Hải Dương cấp phép và hỗ trợ xây dựng cống Sồi qua đê trung ương thuộc địa bàn xã An Thanh  mở ra tiềm năng phát triển vùng sản xuất hữu cơ sau cống Sồi với diện tích 214 ha và đã bước đầu cho thu hoạch sản phẩm. Các vùng sản xuât rươi, cáy kết hợp cấy lúa hữu cơ trên địa bàn huyện đã được các cấp, các ngành hỗ trợ đầu tư xây dựng cơ sở hạ tầng đảm bảo phục vụ sản xuất và giao thương buôn bán các sản phẩm nông sản. Song song với việc phát triển các sản phẩm đặc sản, nắm bắt nhu cầu của thị trường, trên các vùng sản xuất hữu cơ người sản xuất đã phát triển đa dạng sản phẩm như: cây ăn quả, cây dược liệu và rau gia vị. Hiện nay Huyện đang triển khai thực hiện chính sách hỗ trợ chứng nhận hữu cơ quốc tế cho vùng sản xuất hữu cơ, hướng tới mục tiêu xuất khẩu nông sản sang các thị trường khó tính.

- Trong lĩnh vực chăn nuôi: Hình thành 24 trang trại nuôi lợn quy mô 150 con trở lên, 08 trang trại nuôi gia cầm quy mô trên 3000 con, 40 gia trại chăn nuôi gia cầm từ 200-3000 con. Chăn nuôi gia cầm phát triển mạnh, tổng đàn gia cầm từ vị trí thứ 6 (năm 2015), nay đã vươn lên vị trí thứ hai toàn tỉnh. Toàn huyện có 92 trang trại chăn nuôi (đứng thứ 2 trên toàn tỉnh) và đã có 16 trang trại chăn nuôi được chứng nhận sản xuất theo tiêu chuẩn VietGAP. Đây là mô hình sản xuất theo hướng hữu cơ đầu tiên của tỉnh cung cấp sản phẩm sạch, chất lượng cao cho người tiêu dùng trên địa bàn tỉnh và các tỉnh lân cận, sản đã nhận được sự tin tưởng, sử dụng của khách hàng đặc biệt là nhóm khách hàng có thu nhập cao.
Năm 2021, UBND tỉnh đã phê duyệt chủ trương đầu tư và chấp thuận nhà đầu tư cho Dự án Trang trại chăn nuôi công nghệ cao Minh Việt Tiệp với tổng diện tích 26 ha với công suất nuôi có thể đạt tới 126 tấn lợn thịt, 1000 con lợn giống và 725 tấn vịt thịt/năm. Sau khi hoàn thành xây dựng và đưa vào sản xuất thì đây sẽ là trang trại chăn nuôi công nghệ cao có quy mô lớn nhất tỉnh.
Với thành tích trên, đã đưa huyện Tứ kỳ trở thành đơn vị đứng đầu của tỉnh Hải Dương trong phát triển nông nghiệp và nông nghiệp chất lượng cao.
Để nghi nhận những đóng góp; nhân kỷ niệm 25 năm tái lập huyện  và đón nhận huyên đạt chuẩn nông thôn mới, Đảng bộ, chính quyền và nhân dân huyện Tứ kỳ đề nghị cấp có thẩm quyền tặng thưởng Huân chương Lao động hạng Ba.
	Kết quả khen thưởng từ năm 2015-2021:

1. Khen thưởng thành tích trong 02 cuộc kháng chiến chống Pháp và chống Mỹ:

- 02 cá nhân được phong tặng và truy tặng Huân chương kháng chiến hạng Nhì.

- 234 Bà mẹ Việt Nam anh hùng được phong tặng và truy tặng;

- 37 Huân, huy chương kháng chiến chống Pháp;

- 128 Huân, huy chương kháng chiến chống Mỹ;

- 98 cá nhân được Chủ tịch UBND tỉnh Hải Dương khen thưởng kháng chiến chống Pháp và chống Mỹ.

2. Khen thưởng thành tích phát triển kinh tế - xã hội:

- Chủ tịch nước, Thủ tướng Chính phủ, Ủy ban nhân dân tỉnh tặng: 5 tập thể, cá nhân được tặng thưởng Huân chương lao động các hạng; 35 tập thể được tặng Cờ thi đua xuất sắc; 01 cá nhân được tặng danh hiệu “Chiến sỹ thi đua toàn quốc”; 216 tập thể và cá nhân được tặng Bằng khen; 193 tập thể đạt danh hiệu “Tập thể Lao động xuất sắc”; 40 cá nhân đạt danh hiệu “Chiến sĩ thi đua cấp tỉnh”.
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