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	STT
	Tên tập thể/cá nhân
	Thành tích đạt được

	1
	Ủy ban Mặt trận Tổ quốc Việt Nam tỉnh Hải Dương
	Ủy ban MTTQ tỉnh đã tổ chức hội nghị trực tuyến triển khai, ban hành 16 văn bản tuyên truyền, vận động, giám sát công tác phòng chống dịch phòng chống dịch Covid - 19; xây dựng quỹ ''Toàn dân ủng hộ công tác phòng chống Covid - 19''; triển khai thực hiện Nghị quyết 42 và Chỉ thị số 15 của Chính phủ về hỗ trợ khó khăn do đại dịch Covid -19; giám sát việc thực hiện Nghị quyết 42. Thực hiện tốt công tác tuyên truyền, vận động đến từng đoàn viên, hội viên, từng hộ gia đình về nâng cao ý thức trong công tác phòng chống dịch. Tuyên truyền, vận động nhân dân hưởng ứng thực hiện Kết luận số 77-KL/TW ngày 5/6/2020 của Bộ Chính trị về chủ  trương khắc phục tác hịa của đại dịch Covid - 19 để phục hồi phát triển kinh tế đất nước; Nghị quyết số 84/NQ-CP của chính phủ về các nhiệm vụ, giải pháp tiếp tục tháo gỡ khó khăn cho sản xuất kinh doanh, thúc đẩy giải ngân vốn đầu tư công và bảo đảm trật tự an toàn xã hội trong bối cảnh đại dịch.
UBMTTQ tỉnh cùng với UBMTTQ các cấp trong tỉnh tổ chức đợt vận động ''Toàn dân tham gia ủng hộ phòng, chống dịch Covid-19''; được tổng số tiền là 30 tỷ 063 triệu đồng ( trong đó cấp tỉnh là 11 tỷ 277 triệu đồng, cấp huyện là 10 tỷ 286 triệu đồng, cấp xã  là 8,5 tỷ đồng). Đồng thời tiếp nhận số lượng lớn thiết bị, vật tư y tế, phương tiện phòng dịch, lương thực, thực phẩm, nhu yếu phẩm tổng số tiền trị giá gần 7 tỷ đồng. Ban Thường trực Ủy ban MTTQ tỉnh đã báo cáo xin ý kiến chỉ đạo của Tỉnh ủy, Ban chỉ đạo phòng chống dịch của tỉnh  chuyển 1 tỷ đồng về  Quỹ phòng chống dịch của tỉnh và 1 tỷ đồng  về Quỹ phòng chống dịch của Ủy ban Trung ương MTTQ Việt Nam; phối hợp với Tập đoàn T&T tặng quà, hỗ trợ  cho 700 trường hợp khó khăn trên địa bàn tỉnh với số tiền 720 triệu đồng; đã trích  323.250.000 đồng từ quỹ ''Toàn dân ủng hộ phòng chống dịch Covid -19''  hỗ trợ 431 nhân khẩu thuộc hộ nghèo, hộ cận nghèo phát sinh sau ngày 31/12/2019 gặp khó khăn do đại dịch. Đồng thời đã chuyển toàn bộ số hiện vật vận động được về Ban chỉ đạo phòng chống dịch cấp tỉnh để kịp thời hỗ trợ công tác phòng chống dịch trên địa bàn tỉnh. 

Tích cực tham gia thực hiện Nghị quyết 42/NQ-CP ngày 9/4/2020 của Chính phủ về các biện pháp hỗ trợ người dân gặp khó khăn do đại dịch Covid - 19; Quyết định số 15/2020/QĐ-TTg ngày 24/4/2020 của Thủ tướng Chính phủ MTTQ giám sát việc thực hiện Nghị quyết số 42/NQ-CP của Chính phủ; tổ chức kiểm tra công tác vận động ủng hộ phòng, chống dịch Covid - 19. Qua kiểm tra việc vận động, quản lý và sử dụng nguồn quỹ được thực hiện công khai, minh bạch.

	2
	Ông Nguyễn Quang Phúc - Ủy viên Ban Thường vụ Tỉnh ủy, Trưởng ban Tuyên giáo Tỉnh ủy tỉnh Hải Dương
	Với cương vị là Ủy viên Ban Thường vụ Tỉnh ủy, Chủ tịch Ủy ban MTTQ tỉnh đến ngày 17/5/2020  được Ban Thường vụ phân công giữ chức vụ Ủy viên Ban Thường vụ Tỉnh ủy, Trưởng Ban Tuyên giáo Tỉnh ủy Hải Dương, ông đã chủ động tham mưu cho Ban Thường vụ, Thường trực Tỉnh ủy, Ban chỉ đạo phòng chống dịch của tỉnh; tích cực linh hoạt trong công tác tham gia phòng chống dịch; nhất là đã thực hiện tốt công tác tuyên truyền, vận động nhân dân; chủ trì tổ chức đợt vận động ''Toàn dân tham gia ủng hộ phòng chống dịch Covid-19'' trên địa bàn đạt kết quả. 
Lãnh đạo, chỉ đạo UBMTTQ các cấp trong tỉnh tổ chức đợt vận động ''Toàn dân tham gia ủng hộ phòng, chống dịch Covid-19''; được tổng số tiền là 30 tỷ 063 triệu đồng ( trong đó cấp tỉnh là 11 tỷ 277 triệu đồng, cấp huyện là 10 tỷ 286 triệu đồng, cấp xã  là 8,5 tỷ đồng). Đồng thời tiếp nhận số lượng lớn thiết bị, vật tư y tế, phương tiện phòng dịch, lương thực, thực phẩm, nhu yếu phẩm tổng số tiền trị giá gần 7 tỷ đồng. 
Đặc biệt ông đã trực tiếp vận động một số doanh nghiệp trong và ngoài tỉnh tham gia ủng hộ công tác phòng chống Covid-19, trong đó có sự ủng hộ của 43 doanh nghiệp FDI và cá nhân người nước ngoài và đã vận động một số chức sắc tông giáo đã có những hoạt động thiết thực trong hỗ trợ người nghèo, hộ cận nghèo, người có hoàn cảnh khó khăn, tổng số quỹ cấp tỉnh vận động 11 tỷ 277 triệu đồng .Đồng thời, vận động và tiếp nhận số lượng lớn hiện vật là thiết bị, vật tư y tế, phương tiện phòng dịch, lương thực, thực phẩm, nhu yếu phẩm tổng trị giá gần 3 tỷ đồng. Chủ động tham mưu đề xuất xin ý kiến chỉ đạo của Thường trực Tỉnh ủy và Ban chỉ đạo phòng chống dịch cấp tỉnh thực hiện công tác hỗ trợ phòng chống dịch kịp thời. 
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